Atoxprtd Madnpatind
Study Guide

1. 'Eotw a,b,c,d € Z. Na anodeifete OtL:
(i) ala
(i) 1|a
(ili) a|l < |a|=1
(iv) a|0
(v) 0la <= a=0

(vii) Av a|bxou b # 0, t6t€ |a| < |b]
(viii) Av a|bxo b|a, t6t€ |a| = |D]
(ix) Avalb, t6t€e a|b-c

)
)
)
)
)
(vi) Ava|bxable, tote alc
)
)
)
(x) Avalbxaalc, totealb-c+d-c
)

(xi) Aval|bxauc|d, t6te a-c|b-d
2. 'Bow x,y € Z pe v |4y + 3 xu x| Ty — 2o — 1. Na Beeite tic mdavéc Twéc tou
3. 'Boww b,c € Z ye 5]4b+ 3 xu 5|2 — 3c. Na anodeilete 61 5 |28b + 9¢
4. 'Eotw m,n € Z pe 6| 10m — 4n. No anodeilete ot 6| 4m + 2n
5. 'BEotw z,y € Z. Na anodeiete 6t
i Av z dptiog xan y dptiog, TOT€ oL = + Y,z — Y, xY bvan dpTiol

ii Av x dptioc xan y mepITTOC, TOTE OL T + Y, T — Y €lvan TEQLTTOL Xa 0 TY Elval dPTIOC

iii Av x mepitto¢ xou Y TEPLTTOC, TOTE oL T + Y, & — Yy elvon dpTiol xou o xy efvan TEQITTOC
6. 'Ectw a € Z xa a® = 5q + r 1 euxheldio Sdpeon tou a® pe 1o 5. Noomodetete 61 r =0, 1, A4
7. 'Eotw a € Z. Na anodetete 61t AEN undpyer n € Z wote a® = 3n — 1

8. No Bpeite v xavovixr Lop@y| ot TO Ux0 X TO EXT TWV TOEAUXATw aptiumy:

(1) 900 xou 210

(i) 8660 %o 5300
(iii) 454, 680 xax 9320
(iv) 750, 869 xou 5578



9. 'Eow n € Z. Av uxd(14n,20) = 4, va anodeilete 6Tt exn(14n, 20) = 70n
10. 'Eotw n € Z. Na anodeifete 6T uxd(5n + 7,3n +2) =14 11
11. 'Eow a,b € Z. Av uxd(3a,b) = 1, va anodeiete 61t uxd(20a + b,a) =1
12. "Eoww n € Z. Na anodeiete 6t yxd(6n +1,5n+1) =1

13. 'Eotw n € Z. No anodeifete 6t exn(2n + 1,9n +4) = 18n? + 17n + 4

1
14. 'Eotw n € Z. Na anodeilete 6Tt uxd (Qn + 1, n(nTH) =1

15. 'Eotw z € Z. No onodeilete (pe enaywyr) otu:

(i) Av z dptiog, T6TE 2™ elvon dpTiog Y xdle n € N*

(i) Av z meprttde, t61E " elvon TEEITTOC Yo xde n € N

16. 'Eotww x € Z xou n € N*. Na anodeiéete ot

(i) Av 2™ dptiog, téte  elvan dptiog

(i) Av a™ nepittoe, TOTE T Elvan TEPITTOC

17. No ypdibete ye cupfohioud X o nopaxdte adeolouata xar vo anodellete ue enaywyr| ot

1
(1) 1+2+3+...+n:%ymx&ﬂsneN*
1)(2 1
(i) 12+22+32+...+n2:n(n+ )6< n )YtaxdﬂenGN*

n?(n+1)?

(i) BP+28+33+.. . +nd= Yo xdde n € N*

(iv) 24+446+...+2n=n(n+1) yia xdde n € N*
(v) 14+34+5+...42n—1=n? yia xdde n € N*

e t1)

(Vi) 12— 22432 — . 4 (1) 2 = (=1)" 5

vl xde n € N*
x2n+2 -1

(vii) 1+x2+x4+...+x2”:2—1YtaxdﬂsnEN,énouxGRpsx;«él,—l
'I_



. Eotww x1,29, ..., 2, €E R y1,y2, ...,y ERpe ; > 0 yraxdde 1 =1,2,...n.
Na ypdhete ye ouufBoiioud X ta addpotopora xou vo anodetlete dtu:

(i) log(xy - x9-... x,) =logzy +logzy +logzs + ...+ logxz, v xdde n € N*
() g1 +y2+ys+ -+ ual <yl +lv2l + lys[ + .- + |yn| yia xdde n € N
(i) (w1 -@o-... - xp) =2y - 28 - ... 2% yia xdde n € N*

. No omodellete ye enaywyr 6T

(i) 2" >n+4yiuxddeneN, n>3
(i

)

) 3n? > 2n+ 1 yia xéde n € N*
(i) 4" > n? i x&9e n € N*

)

no1 1
(iv ;ﬁSQ—EYLax&ﬂeneN*

(v) (2n)! > 27(n!)?

. Botw f:N*—= N*pe f(1) =1xu f(n+1) = f(n)+ 2/ f(n) + 1 yia xdde n € N* .
Nao anodetfete 6t f(n) = n? v xéde n € N*

. No amodellete e enaywyr 6T
(i) 813" — 1 vy xdde n € N
(i)
)

)

(iii
(iv) 11]27-23"+17-10*" v xdde n € N

2|n*+n yaxdde n €N
6|n® —n vy xdde n € N

. Na Bpeite néoot apripol oto {1,2,3,...,2021,2022}:

(i
(ii

BLaLPOOVTocL WE 3 o YE
oloupolvTon Pe 3 A ue 5

(iii) Srnpolvtar pe 2 fue 3 fue 5
(v

(vi

)
)
)
(iv) Broupotvton e 18 # ue 26 1 ye 34
) Sev Broupolvton ue 6 xou Sev dtonpolivon pe 28
)

oev OtawpolvTon pe 14 1) dev dtawpolvton pe 20 1) dev dtawpolvTon pe 30



23. Na Bpeite mécot apripol oto {1000, 1001, 1003, ... ,2021, 2022}

(i
(ii

OLEOUVTOL UE 3 XU UE
dlonpolvTon P 3 f ue 5

(iii) Supolvtan pe 2 fiue 3 fue 5

(v

(vi

)
)
)
(iv) Sev droupolvton ye 6 1 Bev Sonpolvtan ue 28
) Sev dronpolvton e 6 xon dev dtonpolvton e 28
) dev droupolvton ue 14 1 dev Srawpovvtan pe 20 1 dev droupolivton ue 30
)

(vil) Bev Sroupolvtan pe 14 xon dev droupolvton e 20 xon dev donpolvton e 30

24. Na Bpeite néoot apripol oto {1,2,3,...,2021,2022}:

(i
(ii

) elvon oyeTxd mpwToL ue T0 5
)

(iii) etvon oyetind mpwTOL YE TO 2 Y ue T0 3 7 PE T0 5
)
)

elvon oYETXE TPWTOL UE TO 2 1) UE TO O

(iv) etvon oyetixd mpoToL pe to 10

(v

elvon oyeTXd TpwTot Ye To 15 1 ue 10 6

25. Na Bpeite mocot apripol oto {1789,1790, 1791, ... ,2021, 2022}

(i
(ii

) etvon oyeTxd mpwToL PE T0 5
)

(iii) elvon oyetind mp@Tol Ye 0 2 ¥ ue 10 3 7 Pe 0 5
)
)

elvon OYETXE TPWTOL UE TO 2 1) UE TO D

(iv) elvon oyetind mpwrot ue to 10

(v

Vs 7 ’ 7
ebval oyeTIxd TEWTOL PE 10 15 1| ue 10 6



